CHAMPAGNES

Moét & Chandon - Brut Imperial (12%)
Harmonious blend of all three grape varieties.predominantly pinot characteristics, being very ample on the palate with a discreet
finish. It is an aperitif wine which also accompanies fish dishes

125ml + 12,00 Bottle * 50.00 magnum * 100.00

Moét & Chandon - Rosé Imperial (12%)
The assemblage that is formed around pinot noir is both spontaneous & balanced, emphasising fruity liveliness. It is zestful, with
great suppleness. Lively, expressive aroma dominated by the scent of wild strawberries

Bottle - 65.00

Moét NV Gold (12%)
Unashamedly rich & round in style, on the nose this benchmark release displays inviting aromas of citrus fruit. This limited
edition version comes dressed in a gold coloured bottle that. a perfect way to celebrate any special occasion

Bottle - 60.00

Louis Roederer - Brut Premier NV (12%)
Combining all the fruitiness & freshness of youth with the vinosity of a fully mature wine. This is a structured & elegantly mature

wine, with a lively attack & a smooth palate. Brut premier is excellent as an aperitif but also readilyaccompanies light entrees
based on fish or shellfish

Bottle « 60.00 Magnum * 115.00

Laurent Perrier Brut NV (12%)
Chardonnay flavours predominate - crisp green apples & citrus. A well made, easy drinking champagne. Good on its own

125ml +11.00 Bottle « 60.00 Magnum * 115.00

Laurent Perrier Cuvee Rosé (12%)
The quintessential rosé, top quality, soft, elegant & full flavoured, sheer luxury

125ml + 14.50 Bottle «+ 85.00 Magnum « 160.00

Veuve Clicquot Brut NV ‘Yellow Label’ (12%)
A beautiful pleasing champagne. grapes from 50 to 60 crus, with notes of fruit, followed by discreet aromas of brioche & vanilla,
create a perfect balance to this fine champagne

Bottle * '70.00 Magnum - 135.00

Veuve Cliquot Rosé (12%)
With a fine mousse & dark salmon hue, this champagne greets you with raspberry & strawberry aromas. though light on the taste
buds, this wine is perfectly balanced & can be enjoyed with food like white fish & light appetizers

Bottle + 80.00 Magnum « 155.00

Bollinger Special Cuvee NV (12%)
Full-bodied champagne of great class. delightfully pale gold in colour, the mousse is light & persistent. Densely packed apple &
pear fruits give way to a noticeably creamy, caramel-like finish. An ‘absolutely fabulous’ champagne!

Bottle « 75.00

Bollinger Rosé NV (12%)
Almost exclusively from bollinger ’s grand cru vineyards, this new rosé is the colour of wild salmon; the aromas & flavours of
wild summer berries give a wine of great delicacy, truly delicious!

Bottle - 90.00

Armand de Brignac Brut Gold (12.5%)

On the palate, our brut gold has a sumptuous, racy fruit character perfectly integrated with the wine’s subtle brioche accents. The
champagne’s texture is deliciously creamy, with great depth paired with a long, silky finish. Our brut gold is pressed from a
perfectly balanced blend of chardonnay, pinot noir, & pinot meunier wine

Bottle + 299.00 Magnum * 599.00

Armand de Brignac Rosé (12.5%)

Its beautiful colour is achieved through assemblage, the process by which sparkling white wine is blended with a proportion of
still pinot noir wine. Our rosé is announced with a rich bouquet of red fruits with delicate, smoky grillednotes behind. It is fresh
& full-bodied on the palate with aromas of strawberries & blackcurrant, & is lingering & complex in its finish

Bottle + 499.00 Magnum * 999.00



VINTAGE CHAMPAGNED

Dom Perignon (12.5%)
The champagne, world renowned, a must for the discerning

Bottle + 150.00

Cristal Brut Vintage From ‘Louis Roederer’ (12.0%)
This very impressive champagne is full of character & finesse. An intense, delicate wine that combines cocoa, sugared flowers,
finely toasted hazelnuts & citrus fruits. A silky & flavoursome texture with explosions of fruit, chocolate & caramel

Bottle + 195.00

SPARKLING

Martini - Asti Spumante (7.5%)
Intense, lightly aromatised with scents of fresh grape, melon,peach & brioche. sweet, smooth & elegant with good fresh fruit
aromas, like pears & pineapple. harmonious finish. Perfect with italian des- serts, like panna cotta, panettone or with fruit salad

Bottle + 25.00

Castillo Perelada Brut Reserva NV (11.5%)
Spanish cava with a fine aroma and fruit hints. A well balancedstructure, elegance and sensorial richness. pale yellow in colour
with good bubbles

Bottle « 23.00

Tenta Monticello Prosecco
From northern Italy, this soft, elegant, slightly sparkling wine has the flavours & aroma of fresh ripe grape

125ml « 5.50 Bottle - 25.00

Accadenia Prosecco
A lightly sparling wine from northern Italy, with the fresh and fragrant character of the original grapes and a pleasantly sweet
taste.

Magnum « 49.95



WHITE WINE

Oyster Catcher Chardonnay (13.0%)

The aroma of tropical fruit & the flavour of summer fruits make this soft round lovely wine from chile
175ml « 4.75 250ml « 6.25 Bottle « 15.95

Mezzora Pinot Grigio Garganega (12.5%)
Produced from grapes grown in the beautiful hills north of verona, gives a dry, fresh & stylish wine

175ml « 5.00 250ml « 6.75 Bottle - 18.95

Nebla Verdejo ‘Rueda’ (13.0%)
From spain’s vibrant reuda region ‘verdejo’ is the must have grape, fresh lively, with aromas & flavours of tropical fruits, soft &
creamy with refreshing acidity

Bottle + 20.95

Vondeling Sauvignon Blanc (12.0%)
Tropical floral aromas & the vibrant flavour of crisp capsicum& white peach - this is clearly showing south africa has arrived!

175ml « 5.50 250ml « 8.00 Bottle « 21.95

Chablis ‘Classique’ Pascal Bouchard (12.5%)
This is a full flavoured classic burgundy from a family producer. Only grapes from selected vineyards go to make this vibrant full
flavoured wine which has the trademark minerality

Bottle + 25.00



ROSE WINE

Sutter Home White Zinfandel ‘Blush’ (9.5%)
Stylish medium dry wine from one of the better napa valley producers known as ‘blush’ wine this is medium dry in style

175ml « 5.00 250ml « '7.25 Bottle - 18.50

Tanguero Shiraz/Malbec Rosé (13.0%)
Vibrant pink in colour with aromas of fresh strawberries & ripe cherry

175ml « 5.50 250ml « ‘775 Bottle - 20.00

Saint Mitre Rose (12.5%)
Cinsaut-grenache-syrah are a blend of grapes commonly grown and blended in Southern France. Dark fruity flavours from the
Grenache are complemented by the cinsaut which gives the wine a light lift.

Bottle + 24.00

RED WINE

Oyster Catcher Cabernet Sauvignon (13.0%)
The aromas of ripe berry fruit with the flavour of plum & a hint of chocolate. easy everyday drinking

175ml * 475 250ml - 6.25 Bottle « 15.95

Amalya de Colome Malbec (14.0%)
Intense aromas of black fruits the flavour of red betties & ripe black cherry with a hint of vanilla — this is delicious wine from the
world’s highest winery in the calchaqui valley argentina

175ml » 6.25 250ml - 8.00 Bottle - 21.95

Anuela Merlot (13.5%)
From Chile Caliterra Estate, hand picked grape, aromas of plum and fresh mulberries with a hint of vanilla

175ml « 5.95 250ml < 7.95 Bottle - 23.95
Rioja El Coto Imaz Reserva (13.5%)
A stunning quality wine from one of the best bodegas. Incredible fruit, good structure, this is one of the very best
Bottle + 27.50

Chiteauneuf Du Pape Rouge (14%)
A rich and complex yet mellow wine from one of the top producers; Monsieur Jerome Quiot

Bottle + 39.50



DESSERT WINES < PORTS

Errazuiriz Late Harvest Sauvignon Blanc Vintage (11.5%)
Golden yellow fruits in colour with the aromas of ripe citrus fruits the flavour — honey, raisins, quince & apricots, delicious!

75ml * 3.50

Chateau de la Chatreuse Sauternes (13.5%)
From what was one of the best possible vintages ever in sauternes. this wine is luscious with honey, apricot & marmalade
flavours

75ml « *7.00 Bottle - 35.00

Port Reserve Ramos Pinto (19.5%)
The perfect end ... from one of the few remaining family owned port lodges

75ml « 3.00
Ramos Pinto LBV ‘Unfiltered’ (19.5%)
Vibrant deep purple in colour with an abundance of ripe fruit, smooth & ready for drinking now

75ml « 4.00
Ramos Pinto 10 Year Old Tawny ‘quinta da Ervamoira’ (19.5%)
This delicious tawny is aged in cask & is smooth fresh yet full bodied best at cellar temperature or even chilled

75ml « 4.00

Garvey Pedro Ximenez (17%)
The wine is aged until it develops a rich treacle feel with caramel & toffee aromas. a perfect accompaniment to our sweeter
puddings

75ml « 3.50



